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Onko yrityksellänne liiketoimintaa
Venäjällä?
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Onko yrityksenne kohdannut Venäjän vastaisten
pakotteiden kiertämisyrityksiä?
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Onko yrityksellänne liiketoimintaa 
Venäjällä
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Taustatiedot
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Vuosiliikevaihto
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Toimiala
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Henkilöstömäärä
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Päämarkkina-alueet (valitse
tärkeimmät kohdemarkkinat)
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